
 

 

                                                                                                                          

Довідка 
про погодження проєкту рішення 

п’ятої   сесії Коростенської міської ради VІІI скликання 
 

«Про затвердження у новій редакції Положення 

про службу у справах дітей виконавчого 

комітету Коростенської міської ради» 
   

  

Проєкт рішення розроблено:  

 

Службою у справах дітей  виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Виконавець:  

 

Фіцай Ніна Миколаївна, начальник служби у справах виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

-  Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. 

№ 17, тел.4-22-39 

 

Доповідає на сесії:  

 

Cиницький Олександр Петрович, заступник міського голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  

 

Фіцай Ніна Миколаївна, начальник служби у справах дітей виконавчого 

комітету Коростенської міської ради, 

 

Розсилка:  

 

        Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради: 

 Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського, 22, 

каб.№17, тел.4-22-39. 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення  п’ятої сесії Коростенської міської ради  

VІІI скликання від 15.04.2021р.  «Про затвердження у новій редакції 

Положення про службу у справах дітей виконавчого  

комітету Коростенської міської ради» 

 

 

 

 

       З метою приведення до вимог чинного законодавства України діяльності 

служби у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради в 

частині діяльності служби як органу,  що реалізує державну політику у сфері 

усиновлення та захисту прав дітей, на виконання Законів України «Про органи і 

служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про місцеве 

самоврядування в Україні» щодо діяльності служби у справах дітей 

виконавчого комітету Корпостенської міської ради пропонується  проєкт 

рішення ,,Про затвердження Положення про службу у справах дітей 

виконавчого комітету Коростенської міської ради у новій редакції ’’ 

 

    Матеріальні затрати міського бюджету щодо прийняття даного рішення 

відсутні.  

 

 

Начальник служби у справах дітей                                НІНА ФІЦАЙ 
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